Van: Emiel Broere <EBroere@brabant.nl>

Verzonden: woensdag 3 juni 2020 11:28

Aan: 'mboon@psbrabant.nl'; Erik van den Hoven

CC: STATENGRIFFIE <STATENGRIFFIE@brabant.nl>;
Onderwerp: RT RE: Technische vragen statenvoorstel 34/20

Geachte heren,
Bijgaand het antwoord op de vragen.

Met vriendelijke groet,
Emiel Broere

Van: Eric van den Hoven

Verzonden: dinsdag 2 juni 2020 11:18

Aan: STATENGRIFFIE

CC: Maikel Boon

Onderwerp: Technische vragen statenvoorstel 34/20

Beste griffie,

Namens Maikel Boon de volgende technische vragen met het verzoek of ze voor vrijdag
beantwoord kunnen worden:

* Welke klimaatmaatregelen nemen de omgevingsdiensten die niet wettelijk zijn opgelegd?
Graag uitsplitsing per omgevingsdienst, plus kosten van de eventuele maatregelen.

* Welke energiemaatregelen nemen de omgevingsdiensten die niet wettelijk zijn opgelegd?
Graag uitsplitsing per omgevingsdienst, plus kosten van de eventuele maatregelen.

* Welke CO2-besparende maatregelen nemen de omgevingsdiensten die niet wettelijk zijn
opgelegd? Graag uitsplitsing per omgevingsdienst, plus kosten van de eventuele
maatregelen.

Antwoord: Voor deze 3 vragen geldt dat Omgevingsdiensten uitsluitend taken uitvoeren die
haar opdrachtgevers (gemeenten en provincie) bij haar belegt. Zij nemen zelf dus geen
beleidsmaatregelen; iedere opdrachtgever is zelf verantwoordelijk voor de
werkprogramma’s die de Omgevingsdiensten uitvoeren. In de begrotingen geven zij aan wat
de omvang van de werkprogramma'’s is die zij verwachten van haar opdrachtgevers.
Omgevingsdiensten moeten zorgen dat ze beschikken over voldoende capaciteit en kunde
om de opdrachten te kunnen uitvoeren.

* Welke inverdienmaatregelen hebben de omgevingsdiensten getroffen de laatste 4 jaar?
Graag alle maatregelen, ook de maatregelen die niet succesvol waren.

Graag uitsplitsing per omgevingsdienst, plus kosten en opbrengsten van de eventuele
maatregelen.

Antwoord: Over de periode 2018 — 2021 hebben Omgevingsdiensten geen opgelegde
taakstellingen of bezuinigingen doorgevoerd. Uitzondering hiervoor geldt voor de ODBN, die
voor de genoemde periode wel taakstellingen doorvoerde maar daarna in de financiéle
problemen kwam. Vanaf 2018 ging de ODBN met kostendekkende tarieven rekenen.
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In de zienswijze over de ontwerpbegroting 2021 is de voorwaarde in het voorstel
opgenomen dat de ODBN haar kostenomvang kritisch tegen het licht houdt, door een
vergelijkend onderzoek te doen ten opzichte van andere omgevingsdiensten.

De ODZOB rekent in 2021 met een efficiency van 1% op het volume van de werkpakketten
van deelnemers.

De OMWAB onderzoekt in 2020 de mogelijkheden voor kostenbesparing en
efficiencyvergroting. In het voorjaar 2021 rapporteert zij hierover met als doel om de
uitkomsten van dit onderzoek te vertalen naar de begroting 2022.

Gr,
Eric
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